
X-JOY

W94A-150-070W-A 
W94A-160-070W-A 
W94A-170-070W-A 
W94A-170-075W-A 
W94A-180-080W-A 

WMA-W94A-150-070W-A

RUS

W94A-150-070W-A1 
W94A-160-070W-A1 
W94A-170-070W-A1



2

! 

, !

.

. 

, 

+/ .

+
(

).

. 

. 

, 
, 

, 
.

. 

, 
. 

, 
, 

, 

, 

! 

•  ( )  

• ( ) 

•  ( )

• 

• ( )

!



3

-

-

-

-

-

-

• -

• 

• 

• -
-

• 

-

-
-

Утилизация. 
Утилизация изделия производится 
обычным способом. 



4

X-JOY

W94A-150-070W-A 
W94A-160-070W-A 
W94A-170-070W-A 
W94A-170-075W-A 
W94A-180-080W-A 

RUS  Ванна

150х70
Bath  
Front panel  
Metal frame 

160x70 
Bath   
Front panel  
Metal frame 

170x70 
Bath   
Front panel  
Metal frame 

170x75 
Bath  
Front panel  
Metal frame 

180x80 
Bath   
Front panel  
Metal frame 

W94A-150-070W-A / А1 
W94A-150-070W-P/ P1 
W94A-150-070W-R

W94A-160-070W-A / A1 
W94A-160-070W-P / P1 
W94A-160-070W-R

W94A-170-075W-A 
W94A-170-075W-P 
W94A-170-075W-R

W94A-170-070W-A / A1 
W94A-170-070W-P / P1 
W94A-170-070W-R

W94A-180-080W-A 
W94A-180-080W-P 
W94A-180-080W-R

Панель версия - Р Панель версия - Р1



5

W94A-150-070W-A

40

82 52

1370

1070

981

39
7

37
6 125°

36
41
6

49
5

62
6

1430

1070

981

285

1502

69
9

33
5

52

49 49605



6

W94A-160-070W-A

1465

1142

1044

40

39
7

37
6

88 53

125°

52

1531

1142

104733

62
7

49
6

41
7

36

286

1600

70
0

60649 49

33
5

52



7

W94A-170-070W-A

286

52

33

34

62
6

49
5

41
6

1626

1213

1112

1555

1213

111393 56

40

39
7

37
6 125°

1701

69
9

60549 49

33
5

52



8

W94A-170-075W-A

125°

1562

1128

1220

89 49

43

38
0

40
4

273

1632

1212

1111 28

68
1

53
1

44
7

28

75
0

1700

52

52

33
5

46 46659



9

W94A-180-080W-A

52

278

1728

1283

1178

56
7

47
7

41

30

70
4

125°

1654

1293

1175

40
4

38
1

5294

1800

80
0

48 49703

52

33
3



01 ×1 11 ×1

12 12 ×28

13 2 ×12

14 ×10
03 ×1

15 ×4

16 12 ×4

17

05

×2

18 8 4007 ×2

19  5 4008 ×2

09 ×4

10

10 ×4

20 ×4Опора пластиковая

21 ×2Шпилька коротк. М12

15

1

67

4

16

4 5

10

9
14

2020 1717 18

19

11

Комплектация ванны Комплектация каркаса 

×4

×4

×4

21 ×2Шпилька коротк. М12

Комплектация Панель версия - Р

Панель версия - Р

06

04 верхний крепеж панели версии Р

саморез 3,9х12

х 2

х 2

фронтальная панель версии Р

саморез 3,9х16

заглушка

держатель экрана Г-образный

шайба М12

гайка М12



01 bath ×1 11 metal frame ×1

12 nut M12 12 ×28

13 washer 2 ×12

14 leg ×10
03 front panel ×1

15 ×4

16 stud M12 long 12 ×4

17

06 3,9 1 ×2

18 dowel 8x40 8 40

07 decorative cap ×2

19 DIN571 screw 
5x40  5 40

08 bracket - ×2

09 washer 12 12 ×4

11

10 nut M12 12 ×4
20 detend ×4Опора пластиковая

21 stud M12 short ×2Шпилька коротк. М12

15

1

6

7

16

10

9
14

2020 1717 18

19

11

Комплектация ванны Комплектация каркаса 
Metal Frame 

×4

×4

×4

21 stud M12 short ×2Шпилька коротк. М12

Комплектация Панель версия - Р1

Панель версия - Р1



10

4

9

7

11

5 63

8

1514

12

1613

1918 20

17

12

21



13



14

X2

X2



15

!
X4

Саморез 3.9x32

! только для 

версии экрана Р



16

Экран версии Р

Экран версии Р1



17



18

1
0

-1
9

 m
m

Для установки настенного крепежа:

1. приставить ванну в место установки
2. выровнять по уровню
3. отрегулировать ножками необходимую высоту ванны, обеспечивающую возможность 

установки фронтального экрана
4. приложить боковой фиксатор к стене и маркером отметить точку сверления для 

дюбеля
5. лазерным уровнем, либо рулеткой отметить остальные отверстия для настенных 

креплений
6. просверлить отверстия
7. установить настенный крепеж
8. нанести герметик (сантехнический силикон) на стену, по всей длине контакта борта 

ванны со стеной
9. установить ванну



19

!
Перед нанесением герметика, необходимо нагрузить ванну. Для этого наполните ванну 
водой на 3/4 объема и произведите герметизацию стыков ванны и стены с помощью 
специального сантехничсекого силикона. 

Силикон в комплект поставки не входит.

Во избежание протечки, перед наполнением водой, требуется установка устройства слива 
и перелива, с подключением в систему слива.



AM.PM Europe GmbH  
Torstrasse 177 D-10115 Berlin
www.ampm-world.com 12/2019


	Пустая страница



